
見学現場： ① 歴史の里ガイダンス新築工事

・ 名工建設株式会社

（名古屋市守山区上志段味地内）

② (仮称)ﾘｺｯﾄ豊田梅坪　新築工事　　　

・ 太啓建設株式会社

（豊田市梅坪町八丁目2-4）

実 施 日： 平成３０年  ９月  ７日(金)

平成３０年度　建設系高校生現場見学会

名古屋市立工芸高等学校
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　<問１>　あなたが在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 23 その他

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 14

３） 家業の建設業を継ぐため 0

４） 特に理由はない 2

５） その他 1

　<問２>　高校卒業後の進路について

※ 複数回答あり

１）就職希望 21 （イ）建設会社 20 （イ）大学 15

２）進学希望 19
（ロ）建設会社
以外の会社

1 （ロ）短大 4

３）家業の後継ぎ 0 （ハ）公務員 0 （ハ）専門学校 0

４）その他 2 （ニ）その他 0

その他 その他

進路希望　割合 就職希望者の内訳 進学希望者の内訳
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　<問３>　建設業についてあなたはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職したいと考えている 31 その他

２） 魅力ある職業だが、就職する考えはない 4

３） よくわからない 4

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていない 0

５） その他 1

１） そう思います 23 その他

２） そう言われれば、そうかな 15

３） そんな重要な産業とは知らなかった 2

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか
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　<問５>　建設会社にもし就職するとしたら、どんな職種に進みたいですか

１） 施工管理 14 その他 設計

２） 建設機械のオペレーター 2

３） 大工・左官・鉄筋工 15

４） その他 9

　<問６>　建設会社にもし就職したら会社のどのような情報を知りたいですか

※ 複数回答あり

１） 仕事の内容 25 その他

２） 給与体系 10

３） 休日・勤務時間 19

４） 仕事に必要な資格 16

５） その他 0
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　<問７>　今回の見学会はどうでしたか

１） 大変よかった 30 その他

２） よかった 10

３） その他 0

　<問８>　問７の理由を記入してください。

・初めて現場に入って、生で見えたから。    6名

・普段みられない工事の裏側を見られたから。    5名

・仕事の現場が生で見れて、実際どんなことが行われているのかが分かった。    2名

・本来見られないつくり途中の内部をみることができたから。    2名

・普段、教科書で学ぶことを実際に見ることで理解しやすかったり、どのような働きを持てるかをより深く学ぶことができたから。

・実際の現場を見ることでイメージが沸いたし、勉強になったから。

・普段みることができない部分を見られたし、知らなかったことや、まだ習っていない部分について学ぶことができたから。

・今回、建設現場を見て、知らないことが知れて良かった。

例えば、ゼネコンとは総合的に建設をたずさわるという事が知れた。

建築は、今知っている中でもさらに多くの職種があるので、これからも興味を持っていきたいです。

・座学ではわからないものを体感できたから。

・自分たちのペースに合わせて質問に答えてくださったり、いろんなものを見せていただけたから。

・どんなに大変だとかどんなに危険なのかを知ることができたから。

・施工管理の仕事の大変さや、現場の職人さんたちの苦労をわずかではあるがしれたこと。

・施工管理の具体的な仕事内容を聞くことができたから。

・普段見れないところをたくさん見ることができたから。

・自分の知らない世界に入ることで、自分の知識もより深まり、今後にいかせることができるから。

・初めて、現場に入って見学し、学習できたから。

・現場に行って、いろいろな物を見ることができたから。

・たくさん質問したのに嫌な顔せず答えてくれたから。

・初めて現場に入り、現場の空気にふれることができたから。

・勉強になったから。

・普段見られない建設現場を間近で見ることが出来たし、授業だけでは分からないことをたくさん知ることが出来たからです。

・初めて工事現場を見てたくさんの経験を得たから。

・なかなか入れない現場を見ることができ、たくさん質問にもこたえてもらい、いろいろなことが分かったから。

楽しかったし、おもしろかったから。

・普段見ることが出来ない部分や場面を見ることができたから
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・普段工事現場を外からしか見ることが出来ず今回は中に入れてより詳しいことを現場を見ながら教えてもらえたし、

マンションの中の作りとかは初めて見れて良い経験をしたので本当に良かったです。

・現場でしかしらないことは知れたか、話せるというふんいきではなかったため。詳しいことは知れずに終了した。

次は話の場があるとよかったと感じた。

・施工にかかわる多くの人からいろいろな話を聞くことが出来、建築という職について少し理解が深まったから。

・疑問が浮かんだときにすぐに質問できたり、１つ１つをていねいに教えてもらえたので、

学校では教えてもらえないようなことまで質問できたので貴重な体験でした。

6


